



ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

2 октября 20²³ г.

№ Пр-1982

Москва, Кремль

Студентам, преподавателям, мастерам-наставникам средних специальных учебных заведений России

Дорогие друзья!

От души хочу поздравить с Днём среднего профессионального образования студентов и выпускников колледжей и техникумов, искренне поблагодарить их педагогов, наставников и мастеров производственного обучения. Всех, кто щедро делится с ребятами своими знаниями, навыками, опытом, уделяет неустанное внимание духовно-нравственному, патриотическому воспитанию студентов.

Отрадно, что в последние годы престиж рабочих специальностей, их востребованность на рынке труда – растут. Это, безусловно, результат наших совместных усилий, направленных на повышение авторитета рабочих профессий, модернизацию средних специальных учебных заведений, совершенствование стандартов подготовки квалифицированных кадров. И конечно, многое делается для того, чтобы выстроить тесную связь между образовательными программами и потребностями реального сектора отечественной экономики.

Важно, чтобы и впредь система среднего профессионального образования оставалась современной и эффективной, ориентированной на достижение целей национального развития. А молодые люди, выбирающие учёбу в колледжах и техникумах, были уверены в своих перспективах, в том, что смогут состояться в жизни и профессии. Приносить пользу стране.

Желаю вам успехов в осуществлении намеченных планов и всего самого доброго.

В.Путин

